
伊方町第３次総合計画・総合戦略策定
に向けたアンケート調査結果
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ある どちらかというとある さほどない ない

愛着がある

86.7％

住み続けたい
戻ってきたい

44.1％

約９割の人がまちに「愛着がある」と感
じているなか、３人に１人は将来伊方町
以外のところに住みたいと考えているの
には、どんな理由があるんだろう？

未来に残したい
場所ベスト３

住みたい理由

1位 自分が生まれたまちで愛着があるから

2位 親や家族・友人がいるから

豊かな自然環境に包まれたまちだから3位

住みたくない理由

1位 交通や買物などいろいろな面で
不便だから

2位 自分の好きな仕事を選ぶことが
できないから

3位 都会や他のまちに魅力を感じるから

生活の便利さや好きな仕事を選びたいという
ニーズが高いことがわかるね！

亀ヶ池 佐田岬
はなはな

伊方
きらら館1位 2位 3位

友人との関係

1.37
家族との関係

1.28
身のまわりの自然

1.18

地域の安全・安心

1.04

健康

1.02

幸福度＝
（幸福感を感じる×２点＋幸福感をまあまあ感じる×１点＋普通×０点＋

幸福感を感じない×-1点＋幸福感を全く感じない×-２点）

回答者数（無回答を除く）

暮らし全般 1.00 余暇の楽しみ 0.91 学校生活全般 0.83

住まいの快適さ 0.82 地域の人との交流 0.81
地域の歴史や文化
を誇りに思うこと

0.80

若者やこどもがまちづくりに参加することが
必要だと思いますか？

そう思う

85.8％
関心がある

66.9％

未来を担う中学
生の中で、まち
づくりに関心の
ある人が多いこ
とはうれしいね！

災害に強い
安全安心のまち

52.8％

豊かな自然環境を
活かした循環型の
まち
46.5％

事故や犯罪の少ない
安心して暮らせるまち

34.6％

道路・交通網等の生活
環境が整備された
利便性の高いまち

29.9％

にぎわいのある
商業のまち18.9％

●調査対象：町内の中学生全生徒

●調査期間：令和７年２月21日～３月14日

中 学 生編

回答対象者数：127人

回答対象者数：56人 回答対象者数：41人

回答対象者数：127人

回答対象者数：127人

回答対象者数：127人

回答対象者数：127人
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